

ВЕЛИКИЕ СПОРТСМЕНЫ РОССИИ

Введение

Цель моей работы: Моя цель- это рассказать вам про нескольких спортсменов России и узнать самому о них больше информации и интересных фактов.

Задачи:

- ▣ 1. Собрать материалы по данной теме.
- ▣ 2. Изучить биографию спортсменов.
- ▣ 3. Узнать достижения спортсменов.

Я выбрал эту тему проекта так как мне она понравилась больше всех из предоставленных тем и мне стало интересно узнать больше информации про спортсменов про которых я вам сейчас расскажу.

Нурмагомедо в Хабиб

Нурмагомедов Хабиб родился в 1988 году в селении Сильди Цумадинского района (Дагестан, Россия). По национальности аварец. С детства тренировался под руководством своего отца, Абдулманапа Нурмагомедова.



Селение Сильди



Детство и юношеские годы

Практически все местные мужчины были потомственными борцами, не стали исключением и родственники Хабиба. Его отец Абдулманап Нурмагомедов – мастер спорта по вольной борьбе, брат отца – чемпион мира по самбо 1992 года. Неудивительно, что и Хабиб, и его младший брат Абубакар, пошли по стопам именитых родственников и с ранних лет увлеклись борьбой. Их первым тренером стал отец.



СПОРТИВНЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ И БОИ

В 23 года

Нурмагомедов стал самым молодым российским борцом в истории UFC.

Американцы сразу же оценили мастерство Хабиба и пригласили перспективного спортсмена в свою организацию.

Символом бойца стала чабанская шапка – так он выражает гордость за свой народ и



Ковалёв Сергей Александрович

Талантливый спортсмен, боксер-профессионал, многократный чемпион мира, родился 02.04.1983 в городе Копейск Челябинской области. Первый и единственный россиянин, признанный боксёром года по версии журнала «Ринг». Лидер рейтинга



Детство

- Спорт Сергей любил с самого детства. Он переходил из одной секции в другую, пока совершенно случайно не услышал от школьного друга, что в новый частный боксерский клуб Сергея Новикова идёт набор. На тот момент Сергею уже исполнилось 11 лет и по возрасту он подходил. Посетив первое занятие, мальчик буквально влюбился. Спустя некоторое время он понял, что хочет поучаствовать в серьезных состязаниях. Но тренер долгое время не допускал его к соревнованиям.

Спортивные достижения

Тактика тренера сработала. За три года, работая с мальчиком по индивидуальной программе, он подготовил его на таком уровне, что дебютировав на юниорском чемпионате России, Сергей с легкостью его выиграл. Его успехи не остались незамеченными, и Сергея тут же включили в состав российской юношеской сборной. С ней он выступал около 7 лет и за это время завоевал множество медалей на чемпионатах самого высокого уровня



Спасибо за внимание